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        6666        33330000        رياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسسته    - - - - هاي گسستههاي گسستههاي گسستههاي گسسته    ساختمانساختمانساختمانساختمان            
            75757575            75757575        مهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجرايي    ----علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    - - - - مهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعات    - - - - افزارافزارافزارافزار    مهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرم        

        ))))1115067111506711150671115067 - - - -    1115137111513711151371115137 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1111104111110411111041111104 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1115196111519611151961115196((((                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    به ثروتبه ثروتبه ثروتبه ثروتها و خردهاست؛ نه ها و خردهاست؛ نه ها و خردهاست؛ نه ها و خردهاست؛ نه     برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

},,,,{فرض كنيد جهان سخن مجموعه . 1 32105−=U و  باشد                                                   

                                                                                                                          

                                                                                                                            )x  زوج است(   

  هاي سوردار، همواره داراي ارزش درست است؟ يك از گزاره كدام

])()[(. الف   xQxPx ])()[(. ب    ∃∧ xRxPx ∧∀  

])()[(. ج   xQxPx ~])()[(. د    ∀∨ xRxQx ∧∃  

  

  تاجهاي زير، معتبر است؟يك از استن كدام. 2

rrqqp .الف   −→∧ prqqp. ب    ,| −→∨ |~,  

ppqqrr. ج   ~|,, qppqqp. د  →→− ∧−→→ |,  

  

Rاگر گراف سودار رابطة . 3   كدام است؟ Rباشد، آنگاه گراف سودار رابطة  زيرشكل  به 

  

  

  

  

  

  

  

                      

  

  )د)                                     (ج(                )ب(                 )الف(             
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        6666        30303030        رياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسسته    - - - - هاي گسستههاي گسستههاي گسستههاي گسسته    ساختمانساختمانساختمانساختمان            
            75757575            75757575        مهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجرايي    ----علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    - - - - هندسي فناوري اطلاعاتهندسي فناوري اطلاعاتهندسي فناوري اطلاعاتهندسي فناوري اطلاعاتمممم    - - - - افزارافزارافزارافزار    مهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرم        

        ))))1115067111506711150671115067 - - - -    1115137111513711151371115137 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1111104111110411111041111104 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1115196111519611151961115196((((                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

},,{فرض كنيد مجموعة . 4 321 aaaA },,{و مجموعة  = 321 bbbB },{و مجموعه  = 21 ccC   و توابع . دموجود باشن =

{ } { }),(,),(),,(,),(,),(),,( 13322111322212 bababafcbcbcbf   .تعريف شده باشند ==

12هاي زير در مورد توابع  يك از گزينه كدام ff   همواره صحيح است؟ ,

12. الف   ff     .يك و پوشا هستند  به  هر دو يك ,

  .پوشا نيست 2fيك بوده ولي    هب  يك 2fاست ولي پوشا  ،يك به يك 1f. ب  

  .پوشا است 2fيك نيست ولي  به يك 2fيك و پوشا است ولي  به يك 1f. ج  

  .يك هستند و نه پوشا   هب  هيچ كدام نه يك 2fو نه  1fنه . د  

  

  )عمل تركيب استο( هاي زير، هميشه صحيح است؟ يك از گزينه كدام. 5

fggf. الف   οο fghfgh. ب    = οοοο )()( =  

fghgfh.ج   οοοο )()( )()(. د    = fghgfh οοοο =  

  

پذير  ، حداقل چند عدد انتخاب كنيم كه از ميان اعداد انتخاب شده بتوان دو عدد يافت كه يكي بر ديگري بخش25الي  1اد از ميان اعد. 6

  باشد؟

  13. د  9. ج  10. ب  14. الف  

  

  )باشد پذيري مي به معني بخش|  ( هاي با ترتيب جزئي زير، يك زنجير است؟ يك از مجموعه كدام. 7

),(. الف   ≤+
Z  ب .|),(

+
Z  ج .),( ⊆A  هر سه مورد. د  

}فرض كنيد نمودار هاس زير موجود باشد و مجموعه . 8 } { }baBedcB ,,,, == هاي  يك از گزينه تعريف شده باشند، كدام 12

   زير درست است؟

},{عبارتند از  2Bهاي بالائي  كرانه. الف   fh    

},,{عبارتند از  1Bهاي بالائي  كرانه. ب   def  

},{عبارتند از  1Bهاي پائيني  كرانه. ج   ed    

}عبارتند از  2Bهاي پاييني  كرانه. د   }cba ,,  
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        6666        30303030        رياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسسته    - - - - هاي گسستههاي گسستههاي گسستههاي گسسته    ساختمانساختمانساختمانساختمان            
            75757575            75757575        ييييييييمهندسي مديريت اجرامهندسي مديريت اجرامهندسي مديريت اجرامهندسي مديريت اجرا    ----علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    - - - - مهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعات    - - - - افزارافزارافزارافزار    مهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرم        

        ))))1115067111506711150671115067 - - - -    1115137111513711151371115137 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1111104111110411111041111104 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1115196111519611151961115196((((                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  كدام است؟ Cدر مشبكه مقابل، متمم . 9

    a. ب           .م نداردممت. الف  

ba. د  b. ج   ,  
  

  

  باشد؟ مي زير به شكل NANDهاي  هاي زير معادل با مدار ساخته شده با دريچه يك از دريچه كدام .10

  OR. ب  AND. الف  

  هيچكدام. د  NOT. ج  

  

)(اگر عبارت بولي . 11 ZYX   .اي خواهد بود جمله.............. بيان كنيم، حاصل يك عبارت  dnfرت يك صو را به ∧∨′

  5. د  4. ج  3. ب  2. الف  

  

  ير داراي چند يال خواهد بود؟نمودار هاس رابطة تعريف شده به وسيلة ماتريس رابطه ز. 12

  5. ب  4. الف  

  8. د  6. ج  

  

  

  يك از نمودارهاي هاس زير، يك مشبكه است؟ كدام. 13
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        6666        30303030        رياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسسته    - - - - هاي گسستههاي گسستههاي گسستههاي گسسته    ساختمانساختمانساختمانساختمان            
            75757575            75757575        مهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجرايي    ----علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    - - - - مهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعات    - - - - ارارارارافزافزافزافز    مهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرم        

        ))))1115067111506711150671115067 - - - -    1115137111513711151371115137 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1111104111110411111041111104 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1115196111519611151961115196((((                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  دهد؟ را نشان مي nKتعدا يالهاي  يك از روابط بازگشتي زير، باشد، كدام nKتعداد يالهاي گراف كامل  naاگر . 14
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                                                       جواب رابطة بازگشتي مقابل، كدام است؟ . 15
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)(. د    1 122 += na
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14ضريب . 16
X  4432در عبارت

....)( +++ xxx برابر است با:  

  84. د  350. ج  96. ب  120. الف  

  

  هاي زير در مورد اين گرافها درست است؟ يك از گزاره كدام:دو گراف مقابل را در نظر بگيريد. 17

12. الف   GG                            .هر دو همبند قوي هستند ,

  .همبند قوي نيست 2Gهمبند قوي است ولي  1G. ب  

  .همبند قوي است 2Gهمبند قوي نيست ولي  1G. ج  

12يك از گرافهاي  هيچ. د   GG   .همبند قوي نيستند ,
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        6666        30303030        رياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسسته    - - - - ستهستهستهستههاي گسهاي گسهاي گسهاي گس    ساختمانساختمانساختمانساختمان            
            75757575            75757575        مهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجرايي    ----علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    - - - - مهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعات    - - - - افزارافزارافزارافزار    مهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرم        

        ))))1115067111506711150671115067 - - - -    1115137111513711151371115137 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1111104111110411111041111104 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1115196111519611151961115196((((                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  لري است؟ياومسير يك از گرفهاي زير، داراي  كدام. 18

  

  

          

  

   )د(        )ج(               

  داراي چند يال خواهد بود؟) kاز مرتبه(  kBنمودار هاس مشبكه يك جبر بول مانند . 19

. الف  
2

2 k
k ×

 .ب  
2

2
1

k
k ×−

k .ج  
k ×−2
. د  2

2

1)( −kk
    

  

    :در گراف مقابل برابر است با gبه  aاز ساده اد مسيرهاي ابتدائي تعد. 20

    6. ب  4. الف  

  12. د  8. ج  

  

  يك از خواص زير را داراست؟ كدام Rآنگاه رابطه  عريف شده باشد،تتوسط ماتريس مقابل  Rاگر رابطه . 21

    بازتابي. الف  

    متقارن. ب  

    ضد متقارن. ج  

  متعدي. د  

  

  هاي زير، يك راستگو است؟ يك از گزينه كدام. 22

qqpp. الف   →→∧ ~)()](~[. ب  ])[( rqprp ∧∧∨∧  
  

)()(. ج   qpqp )]([~])[(. د    ∧∨∨ rprqp ∧∧∨∧  
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        6666        30303030        رياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسسته    - - - - هاي گسستههاي گسستههاي گسستههاي گسسته    ساختمانساختمانساختمانساختمان            
            75757575            75757575        مهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجرايي    ----علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    - - - - مهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعات    - - - - افزارافزارافزارافزار    مهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرم        

        ))))1115067111506711150671115067 - - - -    1115137111513711151371115137 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1111104111110411111041111104 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1115196111519611151961115196((((                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

عدد باشد در اين صورت تعداد  18عدد و تعداد يالهاي آن  10و تعداد رأسهاي آن  يك گراف همبند و هامني باشد Gفرض كنيد . 23

  :برابر است با Gنواحي تعريف شده به وسيله 

  ناحيه 10. د  ناحيه 8. ج  ناحيه 6. ب  ناحيه 18. الف  
  

  )از چپ به راست بخوانيد(  نتيجه پيدايش ميان ترتيب درخت مقابل كدام است؟. 24

714563. الف   VVVVVV ,,,,,    
  

7654321. ب   VVVVVVV ,,,,,,                     
  

7165423. ج   VVVVVVV ,,,,,,    
  

7645321. د   VVVVVVV ,,,,,,  

  

  

  مجموع وزنهاي درخت پوشاي مينيمم گراف مقابل كدام است؟. 25

  45. ب  53. الف  

  52. د  63. ج  

  

)(؟ درست استهمواره هاي زير،  يك از گزينه كدام. 26 AAR ×⊆  

  .متقارن است Rمتقارن باشد، آنگاه  Rاگر . ب  .بازتابي است Rبازتابي باشد، آنگاه  Rاگر . الف  

−1بازتابي باشد، آنگاه  Rاگر . ج  
R اگر . د  .ضد بازتابي استR  1متقارن باشد، آنگاه−

R ضد متقارن است.  
  

  صحيح است؟ مهاي زير، در مورد الگوريتم كراسكال و پري  يك از گزينه كدام. 27

  .كنند درختهاي يكساني را از يك گراف توليد ميدو الگوريتم همواره هر . الف  

  .كنند اگر يالها داراي وزنهاي تكراري باشد، هر دو الگوريتم همواره درختهاي يكساني را از يك گراف توليد مي. ب  

  .كنند  گراف توليد مي اگر يالها داراي وزنهاي تكراري نباشند، هر دو الگوريتم همواره درختهاي يكساني را از يك. ج  

  .كنند اگر يالهاي روي يك دور داراي وزنهاي يكساني باشند، هر دو الگوريتم همواره درختهاي يكساني را از يك گراف توليد مي. د  
        



    

 8888 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        30303030        رياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسستهرياضيات گسسته    - - - - هاي گسستههاي گسستههاي گسستههاي گسسته    ساختمانساختمانساختمانساختمان            
            75757575            75757575        ايياييايياييمهندسي مديريت اجرمهندسي مديريت اجرمهندسي مديريت اجرمهندسي مديريت اجر    ----علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    - - - - مهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعاتمهندسي فناوري اطلاعات    - - - - افزارافزارافزارافزار    مهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرممهندسي نرم        

        ))))1115067111506711150671115067 - - - -    1115137111513711151371115137 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1111104111110411111041111104 - - - -    1115067111506711150671115067 - - - -    1115196111519611151961115196((((                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  دارد؟) زوج مرتب( تعريف شده به وسيله اين نمودار چند عضو  Rرابطه . را در نظر بگيريد زيرنمودار هاس . 28

  3. ب  6. الف  

  9. د  7. ج  

  

  

),(  :برابر است باافراز كرد  زير مجموعه 3عضوي را به  5توان يك مجموعه  تعداد حالتهايي كه مي. 29 ,, 76 2434 == SS   

  19. د  13. ج  25. ب  27. الف  

  

>=<فرض كنيد كه . 30 EVG =≤3سوي بدون حلقه با  يك گراف بي , nV  باشد اگر براي هر دو رأس دلخواه و غير مجاور
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122، عدد n≤1به روش استقراء، نشان دهيد كه به ازاي هر عدد صحيح مثبت . 2
76

++ + nn  قابل قسمت است 43بر عدد.  

  

  .به دست آوريد ،ارشال ،بستار متعدي رابطه ارائه شده در زير رابا استفاده از الگوريتم و. 3
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  .تعيين كنيدبراي گراف زير مرحله به مرحله را  zتا  aسير ازمبا استفاده از الگوريتم دايجكسترا، كوتاهترين . 4

  

  

  

  

  

  
  

  .جدول درستي گزاره زير راتشكيل دهيد. 5
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  .پيمايش پس ترتيب رابراي رئوس درخت روبرو بنويسيدنتيجه . 6

  


